

# 张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报出版 国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2020年2月  
22  
星期六  
庚子年二月廿九  
总第 8684 期  
今日 4 版

## 中共中央政治局召开会议 研究新冠肺炎疫情防控工作 部署统筹做好疫情防控和经济社会发展工作 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京 2 月 21 日电 中共中央政治局 2 月 21 日召开会议，研究新冠肺炎疫情防控工作，部署统筹做好疫情防控和经济社会发展工作。中共中央总书记习近平主持会议。

2 月 19 日，习近平总书记主持召开中央政治局常委会会议，听取疫情防控工作汇报，研究统筹做好疫情防控和经济社会发展工作，决定将有关意见提请中央政治局会议审议。

会议指出，新冠肺炎疫情发生后，党中央高度重视，习近平总书记时刻关注疫情形势，把疫情防控作为头等大事来抓，亲自指挥、亲自部署，提出坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求。党中央及时制定疫情防控方针政策，确保疫情防控有力有序推进，坚决遏制疫情扩散蔓延。加强对湖北和武汉疫情防控工作的指导，举全国之力予以支援。统筹抓好其他地区防控工作。加强医用物资和生活必需品应急保供，全力

保障疫情防控需要。维护经济社会正常秩序，保持社会稳定。我国疫情防控工作得到国际社会普遍支持，展现负责任大国形象。

会议强调，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，经过全党全军全国各族人民团结奋战，目前疫情蔓延势头得到初步遏制，防控工作取得阶段性成效，全国新增确诊病例数和疑似病例数总体呈下降趋势，治愈出院人数较快增长，尤其是湖北以外省份新增病例大幅减少。同时，要清醒看到，全国疫情发展拐点尚未到来，湖北省和武汉市防控形势依然严峻复杂。各级党委和政府要贯彻党中央关于疫情防控各项决策部署，毫不放松抓好疫情防控工作，及时完善防控策略和措施，不断巩固成果、扩大战果，全面打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战。

会议指出，要针对不同区域情况，完善差异化防控策略。要坚决打好湖北保卫战、武汉保卫战，坚决遏

制疫情扩散蔓延势头，继续加大救治力度，根据需要继续加大医务人员和医用物资支持力度，加强力量薄弱地区防控。要全力做好北京疫情防控工作。要落实非疫情防控重点地区分区分级精准防控策略。要关心关爱一线医务人员，科学调配医疗力量和重要物资，加强防护物资、生活物资保障和防护措施落实。要继续抓好医用物资和生活必需品生产供应，优先保障重点地区需要。

会议强调，新冠肺炎疫情虽然给经济运行带来明显影响，但我国经济有巨大的韧性和潜力，长期向好的趋势不会改变。要统筹做好疫情防控和经济社会发展工作，坚定不移贯彻新发展理念，深化供给侧结构性改革，打好三大攻坚战，全面做好“六稳”工作，发挥各方面积极性、主动性、创造性，把疫情影响降到最低，努力实现全年经济社会发展目标任务，实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫

攻坚目标任务，完成“十三五”规划。

会议指出，要建立与疫情防控相适应的经济社会运行秩序，有序推动复工复产，使人流、物流、资金流有序转动起来，畅通经济社会循环。要制定明确的疫情分区分级标准。复工复产，交通运输是“先行官”，必须打通“大动脉”，畅通“微循环”。各级党委和政府要主动服务，有序组织务工人员跨区返岗，努力保障已复工复产企业日常防护物资需求。

会议强调，要坚定不移打好三大攻坚战。确保脱贫攻坚任务如期全面完成，优先做好贫困地区农民工返岗就业工作，做好因疫情致贫、返贫农户的帮扶工作。打好污染防治攻坚战，推动生态环境质量持续好转，加快补齐医疗废物、危险废物收集处理设施方面短板。打好防范化解重大风险攻坚战，坚决守住不发生系统性金融风险的底线。

(下转 4 版②)

## 好山好水好空气 世界共享张家界 张家界开启 网游 模式

本报讯 2 月 21 日，网游张家界 活动正式启动，网宣、网播、网购三大主题内容全面展现张家界风貌。

在掌上张家界、爱视网、新湖南、红网、仙境张家界 英文网站、张家界旅游官方公众号、携程、去哪儿网等平台开辟 网游张家界 专栏，推送旅游营销、文化旅游体育活动、旅游服务等张家界旅游信息，围绕 好山好水好空气，世界共享张家界 清新张家界，请您来洗肺 等主题，推出 每日一景，利用美图、美文、视频等进行全方位宣传。组建张家界旅游网红 直播团队开展旅游直播。

开展短视频大赛，在抖音、快手发起网游张家界话题，鼓励导游、达人、摄影爱好者等拍摄张家界旅游短视频。3 月 1 日至 6 月 30 日，在 # 抖音张家界嗨动全世界 # 话题中参赛，每周评选 10 条单条播放量达到 10 万+以上的优秀视频给予奖励，挑选有网络宣传经验的优秀导游走进景区开展现场讲解，组织和鼓励千名导游拍摄包含景区风光、文化民俗等内容的短视频，精选 100 部优秀作品在新媒体平台集中转载推介。

在全网 OTA (在线旅游)、张家界旅游官方公众号 (张家界 一机游) 等平台开通网购渠道。网游张家界直播团队将在直播时推介张家界旅游产品，游客可在网上订购张家界旅游景区门票以及张家界土特产。

网游张家界 活动的开展，是落实《张家界市促进旅游市场全面复苏 310 行动计划》的重要举措，将充分调动社会各方面资源投入到张家界旅游宣传中来，形成全媒体推广、全链条营销的旅游营销模式，有力促进张家界旅游市场全面复苏。

(本报记者 向欣)

## 宁邦广场向我市捐赠 1000 件进口防护服

本报讯 2 月 21 日，宁邦广场向我市捐赠 1000 件进口防护服，总价值 38 万元。市政协副主席汪亚元出席捐赠仪式，并向捐赠者颁发捐赠证书。市政协副主席、市工商联主席张元次主持捐赠仪式。

张家界邦联置业有限公司总经理万先成代表宁邦广场进行捐赠，市红十字会会长田边代表市新冠肺炎疫情防控工作指挥部接受捐赠。

(本报记者 朱付勇)

## 我市两村入选首批 湖南省乡村旅游重点村

本报讯 近日，湖南省文化和旅游厅、省发展和改革委员会发布首批湖南省乡村旅游重点村名录。武陵源区协合乡龙尾巴居委会、永定区尹家溪镇马儿山村入选。

列入名录的湖南省乡村旅游重点村，将优先享受有关支持政策，并择优参加全国乡村旅游重点村名录遴选。

(屈泽清 李敏)

坚定信心 同舟共济  
科学防治 精准施策

## 我市第二批驰援湖北武汉医疗队启程

本报讯 2 月 21 日上午，我市第二批支援湖北医疗队的 15 名队员在市新冠肺炎防控指挥部集结出征，支援湖北省武汉市疫情防控工作。出征前全体队员庄严宣誓。市委书记虢正贵为医疗队授旗并宣布出征。

市委副书记、市长刘革安代表市委、市政府和全市人民向医疗队表示诚挚慰问并致以崇高敬意，嘱托队员们在湖北前线践行誓言，把病房当战场，把病人当

亲人，不惧艰险，全力救治，用过硬的技术和勇气驱赶病毒，守卫胜利，守护健康；加强自我保护，一个都不能少，一个都不能倒，平安归来。

这支医疗队由市中医院 ICU 主任、主任医师邓勇军担任领队，共有队员 15 人。其中，医生 5 名，护理人员 10 名。队员平均年龄 33 岁，最大的 44 岁，最小的 26 岁。队员中有共产党员 5 人，入党积极分子 2 人，副

高以上职称 3 人。

此次赴湖北医护人员分别来自市人民医院、慈利县人民医院、桑植县人民医院、市中医医院，都具有重症医学科、呼吸内科、传染（感染）科相关工作经验。截至目前，我市已累计向武汉市派驻医疗队队员 35 人。

市领导单铸飞、郭天保、曾超群、邹菊芳等参加出征仪式。

(本报记者 尹明)

## 今天，我们赴武汉

本报记者 潘鑫



医疗队员与家人相拥道别。本报记者 邵颖 摄

考核。邓勇军虽然有丰富的 ICU 临床经验，但他不马虎，和大家一样进行穿脱隔离服、使用呼吸机等训练。

在他看来，驰援武汉并没有多伟大。他说，治病救人是医生的职责。我是医生，武汉需

要，我就去！换个地方尽本分罢了！

相比第一批医疗队而言，他们的准备时间相对充足，各种物资比较充裕。

(下转 4 版④)

## 保通信 保服务 保防控 张家界移动助力各行业有序复工复产

本报讯 张家界移动认真履行央企政治责任，领导靠前指挥，全员众志成城，全力做好通信服务保障。

秉承红色通信本色，成立疫情防控工作小组，下发《高擎党旗，勇当先锋，众志成城，共克时艰》倡议书，组建党员先锋队 7 支，设党员先锋岗 58 个，党旗插在一线，党员冲锋在前，奋力作为，用自己的实际行动为党旗增辉，为打赢疫情

防控阻击战 提供有力的组织保障。

加强应急通信保障。成立防疫保障网络工作组，迅速启动疫情防控应急通信服务保障，24 小时值班值守，全专业联合保障应急通信公共服务，确保疫情防控信息实时发布。日均投入 65 名网络保障人员对全市所有 2/4G 基站进行检测，12 辆网络保障车辆、11 台油机随时待命。

推出线上便利服务。加大移动 APP 和掌柜、移动微厅等线上线下渠道宣传告知和办理指引，让用户足不出户即可享受查询、缴费和业务办理等便捷服务。线上渠道累计服务 2.1 万人次，近 42 名一线客服员工坚守岗位，每天为超过 300 名客户提供线下服务。启动家宽故障远程支撑服务，通过微信视频、语音电话等远程指导故障处理。

(下转 4 版⑤)

## 市委全面深化改革委员会召开第六次会议

传达学习中央、省深改委等会议精神

本报讯 2 月 21 日上午，市委全面深化改革委员会召开第六次会议，传达学习中央全面深化改革委员会第十二次会议、省委全面深化改革委员会第十二次会议、全省群团改革经验交流电视电话会议精神，审议有关改革事项，听取有关工作汇报。市委书记、市委全面深化改革委员会主任虢正贵主持会议并讲话。市委副书记、市长、市委全面深化改革委员会副主任刘革安，市领导袁美南、刘桦、艾可知、单铸飞、田华玉、郭天保、曾超群等参加会议。

会议学习了中央全面深化改革委员会第十二次会议、省委全面深化改革委员会第五次会议、全省群团改革经验交流电视电话会议精神。会议认为，习近平总书记在中央全面深化改革委员会第十二次会议上的重要讲话，聚焦公共卫生、应急救助等领域制

度建设，对健全公共卫生应急管理体系提出了明确要求，既是对当前疫情防控工作的深刻思考和积极应对，也是贯彻十九届四中全会精神、推动治理体系和治理能力现代化的重要部署。

(下转 4 版①)

掌上张家界  
微信号：zszzhangjiajie  
张家界日报唯一官方微博公众平台



## 市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组第十次会议要求 分区分级精准防控 强化服务加快复工

本报讯 2 月 21 日，市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组召开第十次会议，传达学习贯彻习近平总书记就关心爱护参与疫情防控工作的医务人员作出的重要指示等精神，制定明确的疫情分区分级标准。复工复产，交通运输是“先行官”，必须打通“大动脉”，畅通“微循环”。各级党委和政府要主动服务，有序组织务工人员跨区返岗，努力保障已复工复产企业日常防护物资需求。

会议强调，要坚定不移打好三大攻坚战。确保脱贫攻坚任务如期全面完成，优先做好贫困地区农民工返岗就业工作，做好因疫情致贫、返贫农户的帮扶工作。打好污染防治攻坚战，推动生态环境质量持续好转，加快补齐医疗废物、危险废物收集处理设施方面短板。打好防范化解重大风险攻坚战，坚决守住不发生系统性金融风险的底线。

(下转 4 版③)

不漏一人 不留死角

沅古坪镇：

## 安置区防控落实落细

本报讯 2 月 19 日，记者来到沅古坪镇易地扶贫搬迁集中安置小区，发现小区进出口用木头搭起了一个防疫检测点，旁边还设置了简易路障和标识牌。您好！请出示您的居民出入证！在防疫监测口，安置小区党员和志愿者轮流值班值守，严禁外来车辆进入，严控外来人员来访。

沅古坪镇异地扶贫搬迁集中安

置小区有 138 户 453 人。疫情防控落实落细，小区凭证出入，管委会工作人员还上门入户宣传讲解疫情防控知识，劝导群众少出门、不出门，加强自我防护，注重环境卫生。

能不出门就不出门，要出门也得戴好口罩！搬迁群众李军雄坚决地说。

(本报记者 宁惠)

竹叶坪乡：

## 网格化管理严防死守

本报讯 近段时间不要串门，不聚集，家里有什么困难随时联系我们驻村工作队。近日，竹叶坪乡茶垭村第一书记钟四有带领驻村队员，扛着党旗、拿着喇叭，挨家挨户做疫情防控宣传，帮助解决实际困难。

为实现“不漏一人、不留死角”目标，该乡筑牢疫情防控网，实行网格化管理，以户保组、以组保村、外防输入，在全乡范围内开展地毯式“拉网式”排查，并在政府公众号上推出新型冠状病毒疫情防控线索征集平台，打通信息摸排最后一公里。截至目前，该乡累计摸排重点人员 209 人（其中 186 人已解除观察）。

广大基层党组织充分发挥战斗堡垒作用，利用网格化治理优势，组建 9 支疫情防控志愿队伍，严防死守，全面劝返所有外来人员车辆，并耐心细致解释劝导村民无特殊情况不要外出，外出回来以后全面核查、居家隔离，真正做到了群防群控。同时，通过悬挂横幅、入户发放宣传单、出动宣传车、设立宣传窗、电子显示屏滚动播放及微信线上宣传等多种方式向群众宣传防控新型冠状病毒感染肺炎的措施，倡导不聚餐、不聚会、多居家、少走动，切实提升群众疫情防控意识。

(本报记者 向文  
通讯员 李云俊杰)

## 答好新考题要有新办法

萧海川 袁军宝



新思路、新办法，干着填表、盖章、一刀切的事儿；还有一些地区，阻击疫情只会摆铁桶阵，不顾猪压栏、鸡压棚、鱼压塘、菜压田。

做好疫情防控和复工复产是新考题，要有新思路新办法。在确保防疫安全的同时，一些地区纷纷采取行动，如广东、浙江组织包车、包机、包高铁，点对点接回复工人员；江西提出低风险县市再用铁桶阵，严防死守，就是懒政；山东济南用政务云开辟复工绿色通道。

人误地一时，地误人一年。在争夺分秒重振经济的当下，慢半拍就是在拖后腿。因地制宜，实事求是，安全有序，做好一线劳动者复工、捋顺经济上下游产业链、给予中小企业必要周转资金，精准施策捂热经济温度，才能更早走出疫情的阴霾、迎来发展的春天。

(据新华社)